
2020年10月18日（日）実施

回答者数：男性11人、女性7人

★男女合計ランキング 合計 男性 女性

① 工具無しで組立が簡単にできる 15 9 6

② 水道・下水道・電気等のインフラ設備がない状況で使用できる 14 8 6

③ ドアが内開きになっている 12 6 6

11 5 6

最終的に焼却処分できる 11 7 4

軽量で運びやすい（備蓄時、組立時） 10 6 4

紙製なのに耐水・耐風加工されていて屋外に設置できる 10 5 5

六角柱のゆとりある個室空間 10 4 6

洋式（洋便器）である 10 7 3

2020年10月25日（日）実施

回答者数：男性25人、女性34人

★男女合計ランキング 合計 男性 女性

① 水道・下水道・電気等のインフラ設備がない状況で使用できる 50 21 29

工具無しで組立が簡単にできる 46 18 28

紙製なのに耐水・耐風加工されていて屋外に設置できる 46 17 29

③ 洋式（洋便器）である 45 17 28

④ 軽量で運びやすい（備蓄時、組立時） 39 16 23

⑤ 六角柱のゆとりある個室空間 38 15 23

【ほぼ紙トイレ】に関するアンケート  結果

Q.高く評価した【ほぼ紙トイレ】の“特長“はどれですか？（複数回答OK）

ジェイパーク三鷹

④
バイオ製剤をタンクに入れ排泄物を貯留することで二次感染防止となる

⑤

港北ニュータウンけやきが丘住宅

②


